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August 2024

Kære alle 😊

Sommerferien er for de fleste ved at være ved vejs ende og vi har i Netværket 58+ allerede
en masse dejlige aktiviteter i kalenderen for august og september.

Seniorvejledningen er også godt i gang – for nogle er august et godt tidspunkt at begynde at
tænke over, hvordan seniorlivet skal udfolde sig og vores dygtige seniorvejledere står klar til
at give sparring på tanker og ønsker for fremtiden.

Ønsker du seniorvejledning? Kan du ringe på: 24 27 23 11 eller sende en mail til
netvaerket58@mso.aarhus.dk, så finder vi en tid, der passer dig. 📞

Se vores video om seniorvejledning her

Vi glæder os til at se jer derude.

Tak fordi du læser med. 😊​​

Hygge og snak i Café 58+ hver
onsdag kl. 14.00 - 16.00
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Kom og vær med til vores ugentlige café, hvor du kan nyde en kop kaffe, gode samtaler og
høre om de mange muligheder Folkestedet og Aarhus byder på. 🗣️

Vi har café-hygge hver onsdag fra kl. 14.00 - 16.00 til på Folkestedet.
Værterne Nina, Anne Vibeke og Charlotte står klar med kaffe på kanden. ☕

Ingen tilmelding nødvendig -  bare kom og vær med. 
​​​​​​​

Aktiviteter i august

Oplev Kirkens Korshærs ældste og charmerende
butik
Onsdag den 14. august kl. 15.30

Kom med, når vi besøger den charmerende lille by-butik og Korshærens ældste fra 1972. 🏡



Vi skal høre om butikkens lokalfortælling samt om hvordan den i
dag drives af et fællesskab af kvinder med et bredt aldersspænd mellem 22 og 84 år.

Der bliver også lidt til ganen og mulighed for at kigge rundt og gøre et fund i butikken, der
fremstår moderne med fokus på kvalitetstøj og brugskunst. 🛍️👗

Arrangementet er gratis.

​​​​​​​OBS: Da butikken kun rummer et begrænset antal pladser, er tilmelding efter først-til-mølle
til: netvaerket58@mso.aarhus.dk senest d. 13. august. 📧

Vi går fra Folkestedet senest kl.15.00 for at være på Frederiks Allé 117 kl. 15.30. 🕒

Hvis du ikke vil følges med os fra Folkestedet, møder du bare selv op direkte i butikken. 😊

Aftenfællesspisning med festugetema
Tirsdag d. 20. august kl. 17.00

Kom og vær med til en hyggelig aften med fællesspisning og et spændende oplæg om
Aarhus Festuges historie. Folkestedets Venner vil også præsentere deres fantastiske
program for Festugen på Folkestedet. 🤩

Oplægget foregår i Hullet i caféområdet, og bagefter får I anvist en plads, så der bliver
mulighed for at møde nye mennesker. 🤗

Menuen: Lækre frikadeller med kold kartoffelsalat og frisk salat – mums! 🍽🍷

Pris: Kun 75 kr. 

Vi glæder os til at se jer! 

Køb billet

​​​​​​​Aktiviteter i september
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Kom med Netværket 58+ til Festuge på
Folkestedet
Mandag d. 2. september kl. 14.00 - 16.00 
Den 2. september kl. 14.00 spiller Sing a song writer ’Jon’ på Folkestedet. Netværket 58+ er
vært med et fælles bord, hvor vi kl. 15.00 får kaffe og kage sammen. ☕🍰

Pris kr. 20,- (Prisen inkluderer kaffe og kage)

Køb billet

Musikken i tidsrummet fra 14.00 - 18.30 er gratis så blive endelig hængende og hør
​​​​​​​musikken sammen. 🎵

Nedenfor kan du se, hvad du ellers kan opleve på Folkestedet i Festugen. Du kan læse mere
om de enkelte arrangementer i kalenderen på Folkestedets hjemmeside. 🎉
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Fællessang på Folkestedet
Fredag d. 6. september kl. 10.00

Kig forbi Folkestedet den 6. september kl. 10.00 - 10.30, hvor vi synger september og
efteråret ind. 🍂

​​​​​​Der er, som altid, gratis kaffe! ☕️

Vi glæder os til at synge sammen med dig! 🤗

Byvandring: 17 Walls - FN's verdensmål som
vægmalerier
Tirsdag d. 17. september kl. 13.30 - 16.00



Kom med Netværket 58+s fortrukne Aarhusguide Tine på byvandring og se de flotte
vægmalerier, som dygtige street art-kunstnere fra nær og fjern har beriget os med. 🏙️🎨

Med Tine ser vi nærmere på de enkelte værker og hører hende fortælle om kunstnerne og
intentionerne bag. Vi slutter af på Dokk1 med kaffe og kage og en snak om turen. ☕🍰

Pris: 75 kr.

Mødetid: kl. 13.25 fra Folkestedet

Køb billet
​​​​​​​

Kom og snak spansk – Fællesskab
Opstart torsdag den 19. september kl. 13.00

Vi er en lille gruppe, der opstod i februar 2024, vi mødes hver torsdag fra 13.00-15.00 på
Folkestedet, for at øve vores spanske sprog. Opstart 19. september. 📅

Vi er 4 personer, men der er plads til cirka 4 personer mere i gruppen.

Vores niveau er blandet, men ingen er helt nybegyndere. Vi har indtil nu taget udgangspunkt i
forskellige tekster, tegninger, podcasts og videoer. Vi lægger mest vægt på samtale, men har
også været forbi lidt grammatik. ✏️🗣️📚

Skriv endelig til mig, Hanne Jakobsen, hvis du er interesseret i at høre mere, eller se
eksempler på noget af det materiale, vi har brugt.
Jeg kan kontaktes på mail hanne.preben.jakobsen@gmail.com 📧
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Danseaften med de fede 80´ere
​​​​​​​(fællesspisning og koncert)
Torsdag d. 26. september kl. 18.00

Aftenen starter med hyggelig fællesspisning og bagefter er det tid til at støve den gamle Ball-
shirt af, fiske yo-yoen op af lommen og hoppe i de gode gamle Converse-sko! Fede 80'ere
bringer den ultimative hyldest til 80'ernes musikken! 👟🎶

Fede 80´ere har spillet utallige koncerter for både private, virksomheder, spillesteder og
festivaller. Intet sted er for stort eller småt. Der bliver altid leveret en 100% oplevelse! 💯

Fede 80ere tager publikum med tilbage til 80´erne med hits fra Thomas Helmig, Sanne
Salomonsen, Ray Dee Ohh, Dodo And The Dodos, One Two, DanseOrkestret, Sneakers,
Aha, Kim Wilde, og mange mange flere. 🎸

Bandet er kendt for at levere en autentisk & energisk underholdende optræden, der vil få
enhver til at føle sig skudt tilbage til 80'ernes musikalske univers.

Så hvis du er klar til at genoplive minderne, synge og danse dine bedste 80er moves, så må
du ikke gå glip af Fede 80´ere. 💃🕺🎉

Efter koncerten fortsætter festen med DJ indtil kl. 24.00. 🎧

Pris for fællesspisning og koncert kr. 200,- / Pris for koncerten uden spisning kr. 120,-

Køb billet
​​​​​​​

Seniorvejledning på Viby og Risskov
Bibliotek har opstart i august 📚
​​​Viby Bibliotek
Netværk for alle 58+ere i Viby og omegn torsdag d. 15. august 
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På torsdag d. 15. august kl. 12.30 inviterer Netværket 58+ til opstart af en ny gruppe på Viby
Bibliotek. Formålet er at skabe en fællesskabsgruppe, hvor 58+ere i Viby Syd kan mødes og
planlægge både store og små oplevelser sammen. Seniorvejlederne Joanna og Connie byder
på kaffe ved mødet. ☕

Har du spørgsmål, kan du skrive til netvaerket58@mso.aarhus.dk 📧 eller ringe
på 41 86 44 00. 📞

Seniorvejledningen på Viby Bibliotek starter igen den 15. august kl. 11.00 - 12.00. Hver
torsdag fra kl. 11.00 - 12.00 har du mulighed for at møde Joanna, Hanne eller Connie, som er
værter for hyggelige samtaler og vejledning omkring seniorlivet.

Risskov Bibliotek
Temadag: ”Identiteten som senior” tirsdag d. 20. august kl. 10.00

Seniorvejledningen på Risskov Bibliotek starter igen tirsdag den 20. august med en
spændende temadag. 🌟 Her vil der være guidet fælleslæsning og en samtalesalon om
identitet og overgangen til seniorlivet. 🗣️

​​​​​​​
Arrangementet er gratis og foregår fra kl. 10.00 - 12.00. ⏰

Læs mere og tilmeld dig HER

​​​​​​Seniorvejledningen på Risskov Bibliotek har fremover åbent fra 11.00 - 12.00 på tirsdage i
lige uger hvor Bogumila byder på kaffe og er klar til en hyggelig snak om overgangen til
seniorlivet.

OBS: Har du ikke mulighed for at komme i de ovennævnte tidsrum, kan du ringe

på 24 27 23 11 eller sende en mail til netvaerket58@mso.aarhus.dk, så finder vi en tid, der
passer dig. 📞
​​​​​​​

Har du en idé til et fællesskab?
Hvis du går med en idé i maven om at danne et fællesskab eller mødes med andre om en
fælles interesse vil vi gerne hjælpe dig i gang. Vi kan altid være behjælpelige med
formidlingen og måske finde et ledigt lokale på Folkestedet eller et Folkehus i dit
lokalområde.

Ring på 41 86 44 00  eller send en mail netvaerket58@mso.aarhus.dk, hvis du vil vide
mere. ☎️

Derudover kan du altid på egen hånd gå ind på GENLYDs hjemmeside og oprette dig, hvis
du søger et fællesskab med andre.

​​​​​​​Infomøde med Bogspiloppen
d. 28. august kl. 13.00
Foreningen BogSpiloppen søger frivillige til at læse højt
for børn i børnehaver.

Der er infomøde i Folkehuset Tilst onsdag d.28. august
kl.13.00 - 14.00 i frivilligfløjen, hvor der er mulighed for
at høre om Foreningen BogSpiloppen og livet som
frivillig BogSpilop.
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Læs mere om BogSpiloppen  ​​​​​​​

Bedste hilsner
​​​​​​​Konny og Trine, Netværket 58+
​​​​​
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Netværket 58+
Folkestedet

Carl Blochs Gade 28
8000 Aarhus C

Tlf.: 41 86 44 00
E-mail: netvaerket58@mso.aarhus.dk​​​​​​​

Følg med på Facebook
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